Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «детский сад общеразвивающего вида «Аленький цветочек»

Консультация для родителей

«Роль семьи в воспитании у детей любви к малой Родине»

Подготовила: Ирина Сергеевна Шадрина воспитатель высшей категории

Перегребное 2021

Родина - включает в себя любовь к самым близким людям - матери, отпу, к своему дому, улице, на которой живениь, родному горолус, стране, родной природе.

В воспитании у ребенка чувства любви к Родине большую роль играют родители и окружающие его взрослые. От того, какой пример отношения к родным местам они искренне продемонстрируют, какими впечатлениями обогатат, зависит зарождение у ребенка интереса к истории родных мест, чувства сопричастности, городости за край, в котором он живет.

Любовь к Родине, привязанность к родной земле, языку, культуре, традициим входят в понятие «патриотизм». При воспитании патриотических чувств важно поддерживать в детях интерес к событиям и явлениям общественной жизни, беседовать с ними о том, что им близко и интересно.

Нелья быть патриотом, не чувствуя своей связи с Родиной, пе знак, как дюблии и берегли се наши деды и отцы. Чувство патриотизма всегда жило и живёт в сердщах людей, побуждая их заботится о своей Родине, запилиать сё. Это результат длительного, целелаправленного воспитания человска, начиная с раннего детства. Надо возрождать забытые традиции, национальные и общественные ценности.

Учёными давно доказано, что именно в дошкольном возрасте начинается процесс познания тех нравственных ценностей, которые лежат в осное любви к Родине и магой родине.

Поэтому очень важно, гузяя во дворе, по узицам родного города, путешествуя по России, рассказывать о событиях, памятных для конкретной семьи, жителей района, города и т.д., чтобы данное конкретной семьи, жителей района, города и т.д., чтобы данное конкретной семьи, жителей района, города и т.д., чтобы данное конкретной семьи, жителей района, города и т.д., чтобы данное конкретною место засеоциировальсь в памяти ребенка с впечатлениями, полученными от описываемого события.

Не секрет, что яркие позитивные воспоминания детства связаны именно с эмоцнопальными пережинавать с обытиях, памятным, полученными от описываемого события.

Не секрет, что яркие позитивные воспоминания детства связаным исписываемого события.

Не секрет,

потребности трудиться, на благо отечества, бережно относиться к его богатствам. Нужно поощрять самостоятельную деятельность детей, мотивом которой является желание сделать, что - то для коллектива, для детского сада. Не всегда ребята могут сами сообразить, что и как делать. Вот здесь и нужна помощь взрослого, его совет, пример.

Весной организуется воскресник по уборке и озеленению двора, улицы на которой живет ребенок. «Бери сынок, лопату, пойдем работать», - говорит отец. И непременно, на следующий день, придя в детский сад, сын с гордостью скажет: «А мы вчера с папой посадили дерево в нашем дворе». Участие в общих делах воспитывает в ребенке хозяина своей страны. Хозяина любящего, заботливого. Ребенок должен иметь постоянные поручения, не только по самообслуживанию, но и для пользы других, всего коллектива.

Все сказанное имеет прямое отношение к воспитанию патриотических чувств у детей.